

丈夫出车祸，妻子一路祈祷赶到医院，却意外发现离婚代理合同，连呼——

丈夫遭遇车祸，妻子应该在身边照顾，然而南京李女士在丈夫遭遇车祸后却直呼“这就是报应”！这夫妻之间怎么会如此“苦大仇深”呢？原来李女士急匆匆赶到医院，意外发现丈夫与一家律师事务所的离婚委托代理合同，落款日期正是车祸当天。李女士当场懵了，怒不可遏地甩手而去，这场车祸加速了这段18年婚姻的“死亡”。

平淡生活中矛盾不断

李萍是经亲戚介绍认识南京一所高校老师陈海军的。从相识到相恋到结婚再到成为仇人，李萍好像经历了一场噩梦。

“根据我和当事人的交流了解到，其实他们夫妻的感情基础还是不错的。”江苏苏源律师事务所孙韬告诉记者。1989年，陈海军认识了在事业单位工作的李萍。交往伊始，两人都有些小心翼翼，但随着交往的增多，他们的感情日渐升温并迅速到达顶峰。去年底，他们携手走进了婚姻的殿堂。正如李萍

事后在法庭上再三表述：“我们是自愿结婚，婚姻基础比较牢固。”

结婚的第一年还有一丝幸福，可以以后的日子都是在平淡中度过的，两人各自忙着工作，有了孩子更是如此，但生活的矛盾随之显现，在这18年的婚姻中，李萍与陈海军之间不时地为了琐事争吵，三天一大吵，两天一小吵。

这样的生活让李萍感到一丝困惑：“我们总是为一些小事吵架，总是又不了了之地结束吵架，但是每次吵架的原因他都不认真去考虑，总觉得我是没事找事，我们难道真的性格不合？”对此，陈海军也深有同感，他觉得吵来吵去没意思，开始学着逃避，以教学任务重等理由不回家，当初的温馨小屋冷清得没个家样。

丈夫有了外遇要离婚

“夫妻之间长期闹矛盾，是引发婚外情的重要诱因。”长期办理离婚案件的孙律师这样认为。处在家庭纠纷“漩涡”中的陈海军自然也逃不出这个“规律”，只不过陈的这一切做得非常隐蔽，敏感的李萍丝毫没有察觉。

去年10月的一天，成为单位中层领导的陈海军在一

次朋友聚会中，结识了一家公司的业务经理黄纤。靓丽活泼的黄小姐，让陈海军感到了少有的轻松和愉悦，同时陈的幽默风趣也打动了黄小姐的芳心。当晚，酒后难以自控的陈海军与黄小姐发生了关系。事后，两人擦出了爱情的火花，陈海军隔三差五地送礼物、找黄小姐聊天。

“这样长期下去也不是办法，总该面对现实。要么你回家离婚，要么我们结束吧。”黄纤对于将来的生活有了一丝担忧。“我对你是真心的，和你在一起，我感到从未有过的幸福与轻松。这样吧，我尽快办理离婚手续，给你一个温馨的家。”陈海军对比着李萍与黄纤迅速作出决定。

去年12月16日，为了表示自己的诚意，陈海军一大早特地开车接上黄纤，慕名来到孙律师的办公室，商谈离婚事宜。事情进展得非常顺利，1个多小时后，双方就签订了关于陈海军离婚的委托代理合同。

找律师后出了车祸

18年的痛苦婚姻即将结束，陈海军离开律师事务所，有一种从未感到过的轻松，他开始考虑回家如何和妻子摊牌，以及孩子的抚养

问题。在车上，他打开音响，听着舒心的轻音乐，开心地和黄纤讨论着两人的将来，买什么样的房子、怎样进行装潢……

突然“砰”的一声，陈海军被“惊醒”，眼前一黑，就昏了过去。原来，他开车撞上了路边的护栏……很快，陈海军和受轻伤的黄纤被送到医院。

“你丈夫出了车祸，正躺在我们医院，需要手术，你是他的家属，赶紧过来吧。”接到医院的紧急通知，李萍心急如焚地往医院赶去。在路上，她不停地祈祷着：丈夫不能出大事啊，吵归吵、闹归闹，他毕竟是家中的顶梁柱，要是他有个三长两短，这往后的日子怎么过啊？小孩怎么办啊？

赶到医院病房，李萍看到处于昏迷中的丈夫，两条腿上鲜血淋漓。她紧握着丈夫的手，眼泪夺眶而出，“老陈，你可要挺住啊。”

丈夫包里发现离婚代理合同

医生拿来一个包，“这是你丈夫的东西，你清点签收一下。”

李萍打开包，看到的一幕，几乎让她晕厥：一份丈夫

委托律师和她办理离婚的代理合同，落款日期正是当天。“怎么会这样？怎么会这样？”李萍难以相信眼前的事实，拿着合同，双手颤抖。

瞬间，感觉到欺骗的李萍怒不可遏，苦笑着：“这就是报应！这就是背叛婚姻的报应！”说完这一切，李萍甩手而去……

回到家中的李萍静静地思考着这18年来的风风雨雨，这样的结局她觉得如鲠在喉。今年初，她还是接到了丈夫的离婚起诉状，“离婚是他的损失，我要在法庭上将他的卑鄙面目暴露出来。”李萍随后冲到丈夫在单位的宿舍里寻找证据，功夫不负有心人，她找到了丈夫写给黄纤的情书、两人在电脑里的聊天记录等。

日前，法院审理了此案。李萍面对丈夫的离婚请求，当场表示同意。她心平气和地将两人的婚姻过程在庭上作了阐述，并拿出了丈夫在婚姻期间感情出轨的一系列证据，“这一切全是他的错造成的，车祸就是你的报应。”说完这一切，李萍昂首走出了法院……（文中李萍、陈海军、黄纤为化名）

快报记者 宗一多

这是报应啊！

10个小时连发3起车祸 违章的代价：1死6伤

本报讯（见习记者 李梦雅 记者 赵守诚）前天，南京城车祸频繁，违章是祸首，付出的惨痛代价是1死6伤。

前天下午1点多钟，浦珠路龙海加油站附近，一辆连云港牌照货车与一辆逆向行驶的摩托车相撞。摩托车车主没戴头盔，头部被撞得凹进去一大块。据目击者介绍，当时摩托车由西向东逆向行驶。卡车是由东向西进加油站加油，车子前部开进了加油站，而尾部还未进去。摩托车车速非常快，并没有看到前面有一辆大卡车，随着“啊”的一声惨叫，摩托车手当即不省人事，卡车后保险杠被撞飞。摩托车手被送到医院后就失去了呼吸，医生说颅内大量出血，救治希望不大。

前晚7点钟左右，在和燕路，一辆自行车横穿马路与一辆摩托车相撞。紧跟其后的一辆公交车赶紧刹车，在距离自行车不到一米的地方停了下来。骑自行车男子昏迷，被迅速送到医院。“那个老头骑着自行车横穿过来，摩托车速度也挺快，来不及刹车，撞上了，老头被撞得不轻。摩托车上一男一女，也受伤了。”

前晚11点左右，在高新开发区，一辆两厢别克车撞上前面一辆平板卡车。当时卡车正在等红灯，车速太快，一头撞上卡车。现场惨不忍睹，一地汽车残骸，别克车前部被压扁，司机卡在座位上奄奄一息。而副驾驶位上的人一只手臂悬挂在车窗外，仅剩下一点皮连接，身子血肉模糊，当场死亡。车后座还有一人也受了伤。（钱先生、程先生报料奖各50元）

2007'男性生殖健康免费普查活动(江苏站)巡礼之三

性功能障碍患者直奔夜门诊

普查活动33天来，由于各种性功能障碍疾病(ED)前来就医的患者经治疗都已基本康复

中国性学会第三次公布2007'男性生殖健康免费普查(江苏站)诊疗活动详情(截至2007年5月23日):

前列腺疾病1352例;泌尿生殖感染、病毒感染851例;男性性功能障碍729例;包皮包茎手术727例;男性性功能重建,阴茎延长、整形117例

(5月10日已播报)

(5月17日已播报)

(正在播报)

(期待中)

(期待中)

中国性学会副理事长秦教授是“2007'男性生殖健康免费普查”江苏站的监审专家，从4月20日活动开展以来，秦教授发现了一个奇怪的现象：每天下午6点之前的统计数据表明各类男科疾病中，男性性功能障碍

(ED)排名最末。但第二天上午送交的统计数据却显示头一天的ED患者就诊人数仅次于前列腺疾病和泌尿感染疾病患者，位于第三。这只能说明一个问题：那就是所增加的ED患者全是在6点之后前来问诊的。

夜奔男士从聊天开始

南京建国男科医院门诊大厅近段时间在晚上8点以后依然灯火通明，医生和护士们还在坚守岗位，仍然有患者前来就诊。南京建国男科医院医疗总监黄卫国教授说，现阶段夜诊时间来了许多要求“聊天”的男性，他们的话题大多是关于男性ED的问题。医院还应患者的要求，延长了夜诊时间。特意从六合赶来的冯先生说，选择这个时间来“聊天”，主要是夜间更适合倾诉。冯先生说自己是从事广告策划工作的，平时工作压力很大，夫妻生活明显力不从心，但是由于这种事难以启齿，一直都没有去医院咨询治疗。这次正好看到有“男性生殖健康免费普查”这个活动，就特地晚上来建国男科医院找专家咨询一下。接诊的性功能障碍诊疗区王云才主任告诉冯先生，他是患了早期的性功能障碍(ED)，如果不及时治疗，就会拖成严重的性功能障碍。王主任为冯先生制定了详细的治疗方案，安慰他是完全可以治愈的。冯先生临走时激动得连连致谢。

ED容易转化为重度ED。主要是由于病情的拖延，造成患者的大脑激素水平偏低，同时自卑、羞涩的思想负担等因素都能加重病情。还有一些ED患者，往往病急乱投医，对于比较常见的男性生殖系统疾病，由于有“性丑”的心理阴影，不敢到正规医院，而专去私人小门诊和江湖郎中那里，花了冤枉钱不说，还延误了治疗或接受了一些不必要的创伤性检测。”

王主任认为，多数ED涉及心血管疾病、糖尿病、肝肾疾病、前列腺疾病、内分泌疾病等器质性疾病，以及精神方面的疾病和不良的生活方式等，都会以男性功能障碍的形式表现出来。在近日接待的夜诊“聊天”患者中，大多数患者的ED是由器质性和混合性因素造成的，少数患者的病因是心理性障碍。这些男性多数不会正确处理自己的性问题，同时又讳疾忌医，把自己从ED男人推向‘亚健康’男人的范围。

专家化解四大就诊误区

王主任说，普查中，建国男科医院性功能障碍诊疗中心门诊调查发现，大部分ED患者存在四大误区。一是认为ED全是由心理因素引起；临床证实，超过70%的勃起功能障碍与器质性疾病、服用某种药物及不良生活方式有关。有时可能是心血管疾病、糖尿病的首发症状或疾病加重的信号，或是抑郁、

吸烟、酗酒等造成的。二是认为ED是随年龄增长正常出现，不可逆转；这是对于ED的最大误解。ED并非是衰老的必然结果，性病没有失效期。目前对该病的专业治疗可以使绝大多数男人不论年龄多大都可以享受美好的性生活。三是认为ED是属于自己知道的秘密；如果患有ED，就应该与配偶认真沟通，一起正视这个问题，相互理解，并接受专业治疗，否则容易影响夫妻生活质量，甚至危及家庭的稳定。四是出现ED，找药店或“游医”购买“补药”：引起ED的原因很复杂，治疗ED的药物也不能随便乱用，必须有专业医生指导，否则可能越补越糟。

中西医结合，终结ED困扰

针对性功能障碍复杂的病因，建国男科医院采用“性功能障碍综合康复系统”，精确鉴别男性性功能障碍的心理性、器质性、功能性等致病原因，在准确查明病因的基础上，制定个性化、疗程短、见效快的治疗方案。同时配合建国男科专家丰富的临床经验与患者进行深层心理沟通，真正明确患者心理障碍根结，灵活采取相应的心理治疗，有效消除心理障碍，增强患者对男性功能康复的信心，从而达到更高效治愈性功能障碍的目的。

最后，秦教授告诉笔者，这次中国性学会组织的“2007'

男性生殖健康免费普查”在其它城市的活动中，类似男性性功能障碍患者白天人数少、夜晚人数多的现象也有，但不像江苏站这样突出。这种现象一方面说明了南京乃至江苏男士ED患者还比较“害羞”，尚不能直面ED，存在一些误区；另一方面也说明了南京建国男科医院组织工作出色，每晚都调配了很强的专家队伍坐诊，导医、咨询、初诊皆有有条不紊，这也是活动开展以来晚间就诊病人多的一个主要原因。加上本次活动国家专项资金援助活动(4月20日—5月31日)免挂号费、手术费、治疗费按国家定价下调50%，这样患者在就医过程中就可以减免一半的手术费、治疗费，由此性功能障碍诊疗中心各项收费也大幅度降低，患者日众也就不奇怪了。

链接：男性性功能障碍(ED)的四大症状

- 1.性功能障碍:包括无性欲、性欲低下、性厌恶、性欲亢进等。
- 2.阴茎勃起障碍:包括阳痿、阴茎勃起不坚、阴茎异常勃起等。
- 3.性交障碍:包括性交昏厥、性交失语、性交瘾病、性交猝死、性交恐惧等。
- 4.射精障碍:包括早泄、遗精、不射精、射精延迟、逆行射精、射精疼痛、血精等。

通讯员 王婧

2007'中国男性健康年 男性生殖健康免费普查(江苏站)

主 办：中国性学会
执行机构：南京建国男科医院
普查日期：4月20日—5月31日
活动热线：025-52238888
800 828 1020

有以下症状者应积极参与普查：

- 尿频、尿急、尿痛 • 尿色浑浊、尿黄白 • 尿等待、尿不净、尿分叉
- 下腹、腰骶疼痛 • 尿道口流脓 • 尿道口红肿、分泌物增多
- 生殖器红肿、起水疱 • 尿道有刺痒感 • 会阴、阴囊潮湿、外阴瘙痒
- 阴囊肿大、疼痛 • 性心律失常 • 勃起、小便困难、乏力、失眠
- 阳痿、早泄、不育 • 有不洁性史 • 包皮过长、包茎、生殖器官赘生物

国家专项资金援助
普查期间免挂号费。
治疗费、手术费按国家定价下调 50%

Http://www.njgnk.com

活动地点：南京建国男科医院 长乐路238号(武定门公园旁)